
Молитовний  сніданок  об’єднав
керівництво  держави  і
опозицію у молитві за Україну
7-й Національний молитовний сніданок зібрав у Києві понад 700
учасників з 15 країн світу.

Урядовці та парламентарі, представники провладних фракцій і
опозиціонери,  глави  різних  церков  і  релігійних  організацій
спільно молилися за добре майбутнє для України, за знедолених
дітей  та  сім’ї,  за  українське  військо  та  капеланів,  за
мудрість  і  Боже  керівництво  для  очільників  держави  і
посадовців місцевої влади. Захід відбувся вранці 31 травня у
Національному  центрі  “Український  дім”,  повідомляє  Інститут
релігійної свободи.

Молитовний сніданок розпочався з молитви “Отче наш”, до якої
закликав  Патріарх  Філарет,  Предстоятель  Української
православної  церкви  Київського  патріархату.

Також зі словами молитви і настановами зі Священного Писання
до  присутніх  звернулися  архієпископ  Клаудіо  Гуджеротті,
Апостольський  Нунцій  в  Україні,  Головний  рабин  України  та
Києва  Всеукраїнського  конгресу  іудейських  релігійних
громад Моше-Реувен Асман, голова Всеукраїнського Союзу Церков
євангельських  християн-баптистів  Валерій  Антонюк,  старший
єпископ Української церкви християн віри євангельської Михайло
Паночко  та  митрофорний  протоієрей  Української  греко-
католицької  церкви  Олекса  Петрів,  а  також  Посол  США  в
Україні  Марі  Йованович.

Серед  високопосадовців  участь  у  заході  взяли  Президент
України Петро Порошенко, Прем’єр-міністр Володимир Гройсман,
Секретар  Ради  національної  безпеки  і  оборони  Олександр
Турчинов, Голова Служби безпеки Василь Грицак, Міністр освіти
і науки Лілія Гриневич, очільник Міністерства внутрішніх справ
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Арсен Аваков, Міністр молоді та спорту Ігор Жданов, Міністр
культури Євген Нищук.

Крім того з промовами виступили керівник партії Всеукраїнське
об’єднання  “Батьківщина”  Юлія  Тимошенко,  глава  партії
Об’єднання “Cамопоміч” і міський голова Львова Андрій Садовий,
лідер партії «Народний фронт» Арсеній Яценюк, а також голови
обласних державних адміністрацій і керівники місцевих рад.

Також до Молитовного сніданку долучилися захисники України,
капелани,  діти  з  прифронтових  територій  Донбасу,  вчені,
громадські діячі та чимало парламентарів із різних фракцій.

Глава держави заявив, що “без Божої допомоги ми б не змогли
зробити  й  кроку”.  Він  нагадав  про  силу  молитви  під  час
Революції Гідності, коли багато українців молили про перемогу,
про  силу  молитви,  яка  рятувала,  та  й  до  сьогодні  рятує
українських  захисників,  а  також  про  силу  молитви,  яка
допомагає  проводити  реформи  в  Україні.

Президент Петро Порошенко наголосив, що Україна повинна мати
свою  Помісну  Церкву,  незалежну  від  церков  інших  країн,
особливо від церкви країни-агресора. Він закликав молитися,
щоб процес надання Томосу про визнання автокефалії Помісній
Православній Церкві в Україні завершився успішно найближчим
часом. “Церква має бути відділена від держави, але, в першу
чергу  –  від  сусідньої  держави,  країни-агресора”,  –  заявив
Глава держави.

“У нас не буде улюбленої церкви держави. У нас всі церкви
будуть  рівні  перед  Законом.  І  церква  буде  відділена  від
держави. І ми збережемо конфесійні права кожного громадянина
обирати  свою  дорогу  до  Бога”,  –  запевнив  Президент  Петро
Порошенко. 

“Я  вірю,  що  Господь  благословив  нашу  прекрасну  державу  і
прекрасний  український  народ.  Вважаю,  що  ми  всі  маємо
об’єднатись  у  меті  зробити  Україну  сильною,  європейською
державою. На нас лежить величезна відповідальність за те, яким



буде майбутнє наших дітей. Тому маємо служити людям так, щоб
потім  сміливо  дивитися  їм  у  вічі”,  –  заявив  глава  Уряду
Володимир Гройсман.

Секретар  Ради  національної  безпеки  та  оборони
України Олександр Турчинов на прикладі Євангельського тексту
про спробу диявола спокусити Ісуса Христа поділився думками
про  те,  що  не  можна  прагнути  влади  будь-якою  ціною  та
намагатися робити добро, вдаючись до злочинних методів.

Особливо  цікаво  і  натхненно  прозвучали  виступи  іноземних
гостей  –  депутата  парламенту  Канади  Девіда  Андерсона,
конгресмена США Луї Гомерта та голлівудського актора Стівена
Болдуїна, які ділилися власним досвідом віри, слідування за
Ісусом Христом та втілення Біблійних принципів у політичному
та особистому житті.

Після завершення Національного молитовного сніданку розпочався
Всеукраїнський форум “Реформація суспільства”, присвячений 10-
річчю  діяльності  Міжфракційного  депутатського  об’єднання
Верховної Ради “За духовність, моральність і здоров’я України”
на чолі з народним депутатом Павлом Унгуряном.

Варто відзначити, що за прикладом Національного молитовного
сніданку  у  Києві  подібні  заходи  відбуваються  також  у  14
обласних центрах України, і у понад 20 районних центрах. Окрім
цього,  розвивають  традицію  Університетського  молитовного
сніданку,  який  відбувся  1  червня  у  Києві  вже  вдруге,  та
Молодіжного молитовного сніданку.

Як  відомо,  традиція  молитовних  сніданків,  як  зустрічей
найвищого  керівництва  держави,  політичної  еліти  та
бізнесменів, релігійних і громадських діячів, започаткована у
США ще 66 років тому. Цей досвід знайшов підтримку у багатьох
країнах Європи та по всьому світу.

Інститут релігійної свободи, Київ


